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Основные показатели социально-экономического развития

МО городское поселение город Сердобск Сердобского района Пензенской области за 2017 год
1. Демографическая ситуация.
Демографическая ситуация в муниципальном образовании городское поселение город Сердобск развивается под влиянием сложившейся тенденции: превышение смертности над рождаемостью, которая указывает на продолжение сокращения численности населения. 

На миграционные процессы большое влияние оказывает расположение города Сердобска рядом городом Пенза и развитая сеть автомобильного и железнодорожного сообщения.

По состоянию на 01.01.2018 года по оценке численность населения города составила 32,2 тыс. чел. На 01.01.2017 года численность населения города составляла 32,5 тыс. чел.
За 2017 года родилось - 197 человек, умерло - 490 человек. Естественная убыль населения города в 2017году составила 293 человек. Число прибывших в город за 2017 год составило 803 человек, а выбывших- 849 человек. Миграционный убыль составил 46 человек. 

2. Уровень жизни и доходы населения.
Фонд оплаты труда является одним из основных бюджетообразующих показателей города и он самым прямым образом влияет на благосостояние, а значит и на качество жизни населения нашего города. В целом фонд начисленной заработной платы всех работников по крупным и средним организациям за отчетный период составил 2229,6 млн. руб. (101,23 % к соответствующему периоду прошлого года). Среднесписочная численность работников по крупным и средним организациям – 9255 человек (100,4 % к соответствующему периоду прошлого года). Среднемесячная заработная плата работников по крупным и средним организациям города за 2016 года составила 20756,6 руб. (103,9% к соответствующему периоду прошлого года), (среднемесячная заработная плата работников градообразующего предприятия – 24,0 тыс. рублей).

С начала 2017 года просроченной задолженности по заработной плате не зарегистрировано.

3 . Промышленность.

В городе Сердобске по данным Пензстата по состоянию на 01.01.2017 года зарегистрировано 341 организаций.

В настоящее время промышленная деятельность города Сердобска представлена видами деятельности D - «Обрабатывающие производства» и Е - «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды». Основным объёмным показателем их деятельности является «объём отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами». 

За 2017 года объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами, по видам деятельности, относящимся к промышленному производству по крупным и средним предприятиями, составил 2244,3 млн. рублей, или 12,8% больше показателя соответствующего периода прошлого года, (доля градообразующего предприятия составила 51,6%).
Большинство сердобских промышленных предприятий в 2017 году показали положительную тенденцию производства и реализации своей продукции на российском рынке.

- АО «Сердобский машиностроительный завод за 2017 год объем отгруженной продукции составил 1157,9 млн. рублей и увеличился по сравнению с 2016 г. на 33%.

- ООО «Бизнес-центр Лина»: отрасль - производство мебели. За 2017 год объем отгруженной продукции составил 123899 тыс. рублей и увеличился по сравнению с 2015 г. на 37%.

- ООО «Горпищекомбинат Сердобский»: основной вид деятельности - производство пищевых продуктов, включая напитки, производство пива. Численность работников по состоянию на 01.01.2017 года - 130 человек. За 2016 год объем отгруженной продукции составил 66804 тыс. рублей и увеличился по сравнению с 2015 г. на 10%.

- ООО «Мечта»: основная отрасль компании - «Маслодельная, сыродельная и молочная (без производства молочных консервов)». Численность работников по состоянию на 01.01. 2017 года - 135 человек. За 2016 год объем отгруженной продукции составил 197621 тыс. рублей и увеличился по сравнению с 2015 г. на 5%.

- ООО «Фермер-плодородие»: основная отрасль компании - «Хлебопекарная промышленность». Численность работников по состоянию на 01 октября 2016 года - 92 человека. За 2016 год объем отгруженной продукции составил 70870 тыс. рублей и увеличился по сравнению с 2015 г. на 8%.

- ООО «Сердобский хлебокомбинат». Основной вид деятельности: «Производство хлеба и мучных кондитерских изделий недлительного хранения». Численность работников по состоянию на 01.01.2017 года – 84 человека. За 2016 год объем отгруженной продукции составил 40299 тыс. рублей и увеличился по сравнению с 2015 г. на 1%.
- ООО  «Сердобский кондитер» Основным видом деятельности является «Производство хлеба и мучных кондитерских изделий недлительного хранения». Организация также осуществляет деятельность по следующим неосновным направлениям: «Производство сухих хлебобулочных изделий и мучных кондитерских изделий длительного хранения», «Оптовая торговля сахаром и сахаристыми кондитерскими изделиями, включая шоколад», «Оптовая торговля хлебом и хлебобулочными изделиями», «Розничная торговля хлебом, хлебобулочными и кондитерскими изделиями».

Ведется инвестиционная деятельность:

- Индустриальный парк «Сердобский» - инвестиционный проект производства рыжикового масла и биодизельного топлива. В 2014 году было открыто обособленное подразделение обществом с ограниченной ответственностью «Биоинновации». За 2016 года проведена работа по переработке рыжика, рапса по заключенным договорам. 
- ООО «Экопродукт» - строительство тепличного комплекса. Подписан протокол о намерениях по взаимному сотрудничеству от 04 сентября 2015 №4-5а-08/78 между Правительством Пензенской области и ООО «Экопродукт». Заключен договор аренды земель сельскохозяйственного назначения от 07.09.2015 №1402 сроком на 20 лет между Администрацией Сердобского района Пензенской области и ООО «Экопродукт».
Намерения инвестора:

- осуществить 2017 году ввод в эксплуатацию объектов предусмотренных проектом; 

- создать не менее 220 дополнительных рабочих мест в рамках реализации проекта.

- ООО «Грибная компания» - строительство комплекса по выращиванию шампиньонов.

Компания планирует реализовать проект по созданию высокотехнологичного агропромышленного комплекса грибного направления. В рамках проекта предусмотрено создание 162 новых рабочих мест, объем инвестиций составит около 1,25 млрд. рублей.

Период реализации проекта-2017-2019. 

Потребительский рынок городского поселения г. Сердобск представлен сферами торговли, общественного питания и оказание платных услуг.

За 2016 год оборот общественного питания уменьшился по сравнению с 2015 года на 15% и составил 110909 тыс. руб.
Рост платных услуг соответствует потребительскому спросу и платежеспособности населения.

По состоянию на 01.01.2017 на территории г. Сердобск введено в эксплуатацию 4749,6 кв.м. жилья, что на 30% меньше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

По состоянию на 01.01.2017 на территории г.Сердобск объем инвестиций в основной капитал по источникам финансирования, по крупным и средним организациям с учетом средств участников долевого строительства, составил 92473 тыс.руб., что на 2% больше, чем на 01.01. 2016 года.
5. Транспорт.

Пассажирский транспорт общего пользования – важнейшая составляющая инфраструктуры города. Его устойчивое функционирование является необходимым условием повышения уровня жизни Сердобчан.
В 2016 году обеспечивались стабильные перевозки пассажиров всеми видами общественного транспорта. Регулярным автобусным сообщением охвачено 99,95%, т.е. почти 100% территории города. Структура пассажирских перевозок в городе Сердобске организована работой 12 автобусных маршрутов, в том числе два сезонных. Транспортное обслуживание осуществляется по договорам, заключенным с перевозчиками по результатам конкурсных мероприятий. 

Администрацией города Сердобска ежегодно заключается договоры по двум социально-значимым маршрутам в летний период: дачи СМЗ и кладбище п. Круглый. Так и в 2016 году заключен договор на сумму 150,0 тыс. рублей.

В связи с ежегодным увеличением мобильности в городе Сердобске идет снижение пассажиропотока, соответственно, к дефициту местного бюджета, снижение качества облуживания общественным транспортом, увеличиваются заторы на дорогах.

В рамках благоустройства города Сердобска, Администрацией города Сердобска проведены работы:

- по устройству заездных карманов к остановочным павильонам, выполнены работы по грейдированию улиц по ул. Рылеева, Чапаева, Тамбовская, М. Горького 241, М. Горького 239, Мира 4, подъезд к улице Жебунева;
-по установке остановки по улице Гагарина, рядом с муниципальным учреждением «Многофункциональный центр»;

-- по капитальному ремонту  тротуара в микрорайоне «Ясенки».

В рамках программы «Ремонт автомобильных дорог общего пользования» за 2016 года произведен ямочный ремонт дорог общего пользования 2128 кв.м. на сумму 1580,7 тыс. рублей.

На асфальтирование дворовых территорий многоквартирных домов в городе Сердобске (по адресам ул.М.Горького 247, ул.М.Горького 245) в 2016 году выделено 797,5 тыс. рублей.

За 2016 выполнены работы по установке дорожных знаков, искусственных неровностей, нанесение пешеходных переходов, надпись детям в районе школ
6. Рынок труда.

За январь-декабрь текущего года в рамках реализации мероприятий по содействию занятости населения нашли работу 852 человека (из них 470 постоянные, 382 временные), 126 - оказаны информационные услуги. 

На 29 декабря 2016 года в городе Сердобске было создано 147 рабочих места (147 – постоянные).
На 31 декабря  2017 года численность безработных граждан города Сердобска, состоящих на учете в центре занятости населения, составила 160 человек (незанятых 180 чел.), из них 108 чел. – получают пособие. В составе безработных  74 чел. (48,4%) – женщины, 39 чел. (25,5%) – уволенные в связи с сокращением численности работников, 36 чел. (23,5%) – граждане с ограниченными возможностями (инвалиды). Уровень безработицы составил 1,0. Заявленная потребность предприятий в работниках составила 248 единицы. Напряженность на рынке труда –  0,7 человек  на одну вакансию.

При содействии ЦЗН организовано повышение квалификации для 17 граждан проживающих в моногороде: по курсу «Основы финансовой грамотности» для 10 безработных граждан, из них 1 женщина, находящаяся в отпуске по уходу за ребенком, до достижения им возраста 3 лет и повышение квалификации по курсу «оператор котельной» для 7 безработных граждан.

 Центр занятости населения принимает участие в сходах граждан,  организует ярмарки вакансий, ТВ-информирование, проводит встречи с работодателями, опросы  инвалидов, женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста 3-х лет, профориентационные мероприятия с молодежью.
7. Потребительский рынок и малое предпринимательство.

Интенсивное развитие потребительского рынка является важным фактором экономического роста. В городе Сердобске представлена разнообразная рыночная инфраструктура потребительского рынка, что позволяет обеспечить население всеми видами продовольственных и промышленных товаров, спектром бытовых услуг и услуг общественного питания. 

В настоящее время развитию района, бесспорно, способствует малое предпринимательство, которое является важным сектором экономики. Малый бизнес - это  дополнительные рабочие места, производство продукции и оказание услуг, необходимых для нужд района, налоговые платежи в местный бюджет. На территории района  зарегистрировано 181 субъектов малого и среднего предпринимательства. Наибольшая доля субъектов малого и среднего предпринимательства приходится на розничную торговлю, транспортные и бытовые услуги, общественное питание.

С целью создания благоприятных условий, обеспечивающих устойчивое развитие малого и среднего бизнеса на территории муниципального образования, разработана и реализуется муниципальная программа «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городе Сердобске Сердобского района Пензенской области на 2014-2020 годы». В рамках программы осуществляется имущественная, консультационная и информационная поддержка субъектов предпринимательства.

8.Инвестиции

За 2016 года на развитие экономики и социальной сферы города Сердобска освоено 92,4 млн. рублей инвестиций в основной капитал, что на 2 % больше показателя соответствующего периода прошлого года в действующих ценах.

7. Информация о мерах, принимаемых на уровне субъекта Российской Федерации и муниципального образования для стабилизации и развития ситуации в моногороде. 

Основными ориентирами социально- экономической ситуации в моногороде Сердобске в прогнозируемом периоде является создании основ стабилизации и развития экономики города, повышение инвестиционной привлекательности города, развитие городской инфраструктуры, увеличению доходной части бюджета, повышения эффективности использования муниципального имущества и земли, повышение благосостояния населения.

На территории моногорода Сердобска реализуется 12 муниципальных программ.
В рамках программы «Социальная поддержка молодых семей в жилищной сфере на 2014-2020годы» выделено 1323 тыс. руб.
В рамках программы «Ремонт автомобильных дорог общего пользования» за 2016 года произведен ямочный ремонт дорог общего пользования 2128 кв.м. на сумму 1580,7 тыс. рублей.

На асфальтирование дворовых территорий многоквартирных домов в городе Сердобске (по адресам ул.М.Горького 247, ул.М.Горького 245) в 2016 году выделено 797,5 тыс. рублей.

За 2016 выполнены работы по установке дорожных знаков, искусственных неровностей, нанесение пешеходных переходов, надпись детям в районе школ. 

В рамках благоустройства города Сердобска, Администрацией города Сердобска проведены работы:

- по устройству заездных карманов к остановочным павильонам, выполнены работы по грейдированию улиц по ул. Рылеева, Чапаева, Тамбовская, М. Горького 241, М. Горького 239, Мира 4, подъезд к улице Жебунева;

- по очистке русла ручья в районе улиц Максима Горького и Шишковка;

- по очистке водоотводной траншеи, которая проходит по улицам Пензенская, Степана Разина;

-по установке остановки по улице Гагарина, рядом с муниципальным учреждением «Многофункциональный центр»;

- по укладке канализационных труб и установке колодезных колец в частном доме, в котором проживает ветеран ВОВ (ул. Кириллова, 2);

- по капитальному ремонту  тротуара в микрорайоне «Ясенки».

В рамках реализации программы «Энергосбережение и повышения энергетической эффективности», в 2016 году Администрацией города Сердобска продолжается работа по ремонту уличного освещения, а именно монтаж светильников уличного освещения в количестве 39 шт., монтаж воздушной линии электропередач, с самонесущим изолированным проводом (СИП) в количестве 650 м. 

Работа по спилу и обрезке деревьев в городе проводится в двух направлениях - согласно плану-графику и в порядке очередности. В 2016 году Администрацией города Сердобска проведена работа по спиливанию 231 аварийно- опасных деревьев. Мероприятия по спилу и обрезке деревьев будут продолжены в штатном порядке и в соответствии с утверждённым графиком.

В рамках программы «Обеспечение транспортных услуг» заключен договор по перевозке пассажиров по двум социально-значимым маршрутам в летний период: дачи СМЗ и кладбище п. Круглый.

В рамках региональной программы капитальный ремонт в 2016 году был проведен капитальный ремонт кровли МКД по улицам  Сорокина 3, Островского 35, Лесная 32 А.

В 2016 году на официальном сайте администрации города Сердобска размещена актуализированная схема теплоснабжения города.

Выполнены работы по землеустройству (описанию местоположения границ объектов землеустройства) в отношении 243 территориальных зон, расположенных на территории городского поселения город Сердобск Сердобского района Пензенской области и постановки их на кадастровый учет.
8. Информация об объемах финансового обеспечения реализации мероприятий за счет бюджетов всех уровней и внебюджетных источников (федеральный бюджет, региональный бюджет, местный бюджет, внебюджетные источники), которые осуществляются на территории моногорода, в том числе на поддержку и развитие градообразующих организаций (по направлениям).

За 2016 год на реализацию муниципальной программы «Содействие в развитии жилищного строительства, модернизации и развитии коммунальной инфраструктуры, проведение ремонта и реконструкция многоквартирных домов, обеспечение транспортных услуг, обеспечение энергосбережения и повышения энергетической эффективности г.Сердобска Сердобского района Пензенской области на 2014-2020 годы» были выделены денежные средства из бюджета города в сумме 28742,4 тыс. рублей.
За 2016 год на реализацию муниципальной программы «Развитие культуры в городе Сердобске Сердобского района Пензенской области на 2014-2020 годы» были выделены денежные средства из бюджета города в сумме 10743,4 тыс. рублей.

За 2016 год на реализацию муниципальной программы «Обеспечение управления муниципальной собственностью города Сердобска Сердобского района Пензенской области на 2014-2020 годы» были выделены денежные средства из бюджета города в сумме 973,7 тыс. рублей.

За 2016 год на реализацию муниципальной программы «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности в городе Сердобске Сердобского  района Пензенской области на 2014-2020 годы» были выделены денежные средства из бюджета города в сумме 3600,7 тыс. рублей.

За 2016 год на реализацию муниципальной программы «Развитие физкультуры и спорта в городе Сердобске Сердобского района  Пензенской области  на 2014-2020 годы» были выделены денежные средства из бюджета города в сумме 553,1 тыс. рублей.

За 2016 год на реализацию муниципальной программы «Управление муниципальным долгом города Сердобска Сердобского района Пензенской области на 2014-2020 годы» были выделены денежные средства из бюджета города в сумме 285,2 тыс. рублей.

