ВНИМАНИЕ ПАВОДОК!!!

ПОЗАБОТЬСЯ О СЕБЕ!!!
         Не правда ли, даже если ваша «хата с краю», обидно лишиться законно нажитого имущества? А уж тем более, если не с краю! Чтобы претворить в жизнь выражение «мой дом – моя крепость», необхо​димо не только установить металлические двери и навороченную сигнализацию, но и оформить на недвижимость страховку.
         Три магнитофона, три порт​сигара, пиджак замшевый… Все это возместит страхо​вая компания, если вы застра​ховали имущество! А кварти​ра без страховки – это дом на песке. Цены на недвижимость сегодня кусаются. Далеко не каждый человек может купить себе новую квартиру или хотя бы сделать дорогостоящий ремонт. Программы страхования имущества – это надежный, не требующий умопомрачительных финансовых вливаний способ защитить свой дом. И случись что – вы не останетесь без крыши над головой.

           Большинство страховых ком​паний предлагают клиентам застраховать свою квартиру комплексно. Такой вариант страхования более выгоден, с другой стороны, иногда страхо​вателю еще выгоднее оформить отдельный полис, защищающий от определенного вида рисков.

          Страхование несущих конс​трукций и страхование внут​ренней отделки – два брата-акробата, правда, двоюродных. Перечень страховых случаев для этих двух страховок при​мерно совпадает: повреждение или утрата в результате наводнения, паводка, пожаров, стихийных бедствий и противоправных действий треть​их лиц. 

         Несущие конструкции – это стены и перекрытия. Внутренняя отделка – это то, чем вы оснасти​ли дом внутри (за исключением имущества): двери, окна, встра​иваемая мебель. К инженерным конструкциям относятся отопле​ние, канализация, телекомму​никации, газопровод. Казалось бы, что может их повредить? Оказывается, многое: к приме​ру, ПАВОДОК!!! который в городе Сердобске случается ежегодно и не носит неожиданный, внезапный характер! Да и не нам объяснять, из какого «сора» порой строятся внешне привлекательные зда​ния. А уж если дом ветхий, то с ним вообще может произойти все что угодно.  

         Однако, бесспорно, чаще всего страдают не несущие конструкции и внутренняя отде​лка, а имущество. По крайней мере, украсть телевизор гораздо проще, чем стену. Полис стра​хования имущества позволя​ет финансово защитить любую дорогую вашему сердцу вещь!
 УПРАВЛЕНИЕ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ ОТ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ И ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ  ГОРОДА СЕРДОБСКА
