Дополнительная финансовая поддержка организациям культуры
	
	


Президент утвердил перечень поручений по вопросам принятия дополнительных мер господдержки организаций, осуществляющих в 2021 и 2022 годах отдельные виды культурной деятельности, в числе которых, в частности:
- предоставление бюджетным и автономным учреждениям культуры субсидий в том числе в целях доведения размера оплаты труда работников до уровня не ниже уровня, предусмотренного абзацем пятым подпункта "а" пункта 1 Указа Президента РФ от 7 мая 2012 г. N 597;
- выделение в 2021 году дополнительной субсидии на осуществление высококачественной видео- и звукозаписи спектаклей и концертных программ ведущих российских театров, и концертных организаций в целях их трансляции в виртуальных концертных залах и показа в кинотеатрах;
- внесение в законодательство изменений, в соответствии с которыми организации культуры в 2020 и 2021 годах освобождаются от обязанности по уплате авансовых платежей по налогу на прибыль организаций, предусмотрев при этом перенос сроков уплаты налога на прибыль организаций за указанные налоговые периоды на март 2022 г.;
- признание на период с 2021 по 2022 год организаций книжной торговли, специализирующихся на реализации книжной продукции для детей и юношества, учебной, просветительской и справочной литературы и являющихся субъектами МСП, в качестве социальных предприятий;
- включение общедоступных библиотек и библиотек образовательных организаций, в перечень социально значимых объектов, которым обеспечивается широкополосный доступ к сети "Интернет" в рамках федерального проекта "Информационная инфраструктура" национальной программы "Цифровая экономика Российской Федерации". 

«Перечень поручений по вопросам принятия дополнительных мер государственной поддержки организаций, осуществляющих в 2021 и 2022 годах отдельные виды культурной деятельности в Российской Федерации» (утв. Президентом РФ 25.12.2020).
