№ 481 от 11.12.2018                         г. Сердобск             "Бесплатно" 

ВЕСТНИК

города СЕРДОБСКА

  Информационный бюллетень города Сердобска Сердобского района     

  Пензенской области                                              

  Издание официальных документов                                   

  Учредитель: Собрание представителей города Сердобска             

  Издатель: Администрация города Сердобска                         

  442890, Пензенская область, Сердобский район г. Сердобск,        

  ул. Ленина, 90                                                   

 Редактор: Глава Администрации города Сердобска     В.В. Макаров                                 

  тираж 30 экз. 

                                                 
(менее 1000 шт.)

СОДЕРЖАНИЕ

№ 481 от 11.12.2018                   

	Наименование НПА
	Дата регистрации
	Номер
	Краткое содержание

	Постановление администрации города Сердобска
	11.12.2018
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	О внесении изменений в постановление Администрации города Сердобска от 04.10.2018 №456 «Об утверждении Порядка предоставления в 2018 году субсидий на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой лизинговых платежей в рамках реализации муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городе Сердобске Сердобского района Пензенской области на 2014-2020 годы»


АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА СЕРДОБСКА CЕРДОБСКОГО РАЙОНА ПЕНЗЕНСКой ОБЛАСТи

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

	от
	11.12.2018
	№
	602

	г. Сердобск


О внесении изменений в постановление Администрации города Сердобска от 04.10.2018 №456 «Об утверждении Порядка предоставления в 2018 году субсидий на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой лизинговых платежей в рамках реализации муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городе Сердобске Сердобского района Пензенской области на 2014-2020 годы»

В соответствии со ст. 78 Бюджетного кодекса, с Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», постановлением Правительства РФ от 06.09.2016 №887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг», государственной программой Пензенской области «Развитие инвестиционного потенциала, инновационной деятельности и предпринимательства в Пензенской области на 2014-2020 годы» (с последующими изменениями)от 21.10.2013 № 780-пП, муниципальной программой города Сердобска Сердобского района Пензенской области «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городе Сердобске Сердобского района Пензенской области на 2014-2020 годы» от 26.06.2014 №225 (с последующими изменениями)», Статьей 23 Устава городского поселения город Сердобск Сердобского района Пензенской области, -

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА СЕРДОБСКА ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести следующие изменения в постановление Администрации города Сердобска от 04.10.2018 №456 «Об утверждении Порядка предоставления в 2018 году субсидий на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой лизинговых платежей в рамках реализации муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городе Сердобске Сердобского района Пензенской области на 2014-2020 годы», а именно п. 1.9 Приложения 1 к данному Постановлению изложить в новой редакции:

«1.9. Максимальный размер субсидии на уплату лизинговых платежей и (или) первого взноса (аванса) по договору (договорам) лизинга, заключенному с российской лизинговой организацией в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг), составляет не более 1000 тыс. рублей на одного получателя поддержки и не более 70% от фактически произведенных заявителем затрат.»

2. Разместить настоящее Постановление в сети «Интернет» на сайте Администрации города Сердобска.

3. Опубликовать настоящее Постановление в информационном бюллетене «Вестник города Сердобска».

4. Настоящее Постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.

5.Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Сердобска.

 Глава администрации города                                                      В.В. Макаров

Учредитель: Собрание представителей города Сердобска 

Сердобского района  Пензенской области

Издатель: Администрация города Сердобска

442890, Пензенская область, Сердобский район

г. Сердобск, ул. Ленина, 90

Редактор: Глава администрации города Сердобска.

тираж 30 экз.

(менее 1000 шт.)

3

